

**Своими впечатлениями поделилась
Челнова Валерия.**

**Незабываемые впечатления
Люблю тебя, Петра творенье...**

Почему человек путешествует? Путешествует, чтобы узнать много нового, тайны человека, города, природы, насладиться живописными местами, познакомиться с памятниками истории и архитектуры. Путешествия оставляют в нашей памяти приятные воспоминания и незабываемые впечатления.

Я рада, что судьба подарила мне такой шанс – побывать в городе на Неве, поэтому не могу не рассказать об увиденном и услышанном мною впервые. Что меня поразило и покорило сразу? Дворцовая площадь - один из замечательнейших ансамблей Петера, с одной стороны ограниченная фасадом Зимнего дворца, в центре возвышается Александровская колонна, ничем не закреплённая в основании, держится на ровной поверхности благодаря точному математическому расчёту.

Стрелка Васильевского острова одно из красивейших мест! Невский проспект протяжённостью в 4 километра – главная улица Санкт-Петербурга.



Петропавловская крепость на берегу Невы

Если Вы не побывали в Эрмитаже, значит, не ощутили того прилива сил и энергии, которые получаешь, знакомясь с одной из крупнейших коллекций, около трёх миллионов произведений искусства и памятников мировой культуры! Это сила, перед которой невозможно устоять. А дальше – дух захватывает... Государственный Русский музей с картинами на всю стену, Русский этнографический музей, Летний сад с вычурной решёткой на ограде и со статуями греческих богов, Петропавловская крепость с героической историей, Спас-на-Крови, возведённый на месте гибели царя Александра 2, восхищающий внешней оригинальной архитектурой и внутренней живописью на стенах и куполах, на сюжеты из Библии, в традиции русской иконописи..произвели на меня неизгладимое впечатление.

Мы не только проводили время на экскурсиях, но и общались. Незабываемыми остались литературные вечера, посвящённые А.Пушкину и Н.Гоголю, на которых проходило наше общение, выступления, дискуссии. Я увидела, как много знают старшеклассники Латвии о Пушкине и Лермонтове, мне тоже было чем поделиться, но самое главное, я поняла, какая сила – знание. Мне захотелось ещё лучше учиться и ещё больше узнать.



Валерия Челнова и другие участники образовательной поездки в Санкт-Петербург

Потрясающе! Я гуляла по тем местам, улицам и переулочкам, где бывали эти великие писатели, Пушкин и Гоголь, видела дома, где они жили, побывала в музее-квартире А.С.Пушкина, дышала воздухом этого замечательного города... (Продолжение следует)

Челнова Валерия, 9 класс.

Экскурсия в Валмиеру и Лигатне

Я хочу поделиться впечатлениями о последней нашей экскурсии, в которой участвовали ученики нашей основной школы.

Итак, сначала мы приехали в Лигатне. Замечательное место, лес рядом. Там такой свежий воздух! Сначала мы рассмотрели сувениры, а потом пошли по длинной дороге, длиной в пять километров, которая вела в лес.



По пути в лес-заповедник

Это лес-заповедник. Мы видели там собак-волков, бурых медведей, сов, лосей, зубра, диких кабанов, лис, косуль. Путь был долгим, все устали, но это стоило того! Позже мы поднялись на смотровую башню. Там такой завораживающий пейзаж!

В Валмиере мы посетили городской музей, где рассматривали находки археологов, знакомились с историей города, были на башне в католической церкви